

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ В ДЕТСКОМ САДУ.



Удивительным свойством наградила природа человека, дав ему возможность выразить свои мысли, чувства и эмоции при помощи звуков. Но если слово адресуется к сознанию, к системе мышления, то тембр голоса, его звуковая окраска – непосредственно к чувствам и переживаниям.

Для передачи огромного разнообразия и богатства настроений, тонкости выражения их оттенков, одного тембра человеческого голоса явно недостаточно. Выход был найден. Человек создал большое количество музыкальных инструментов для исполнения музыки самого разнообразного характера, жанров и стилей. Огромная художественная сила воздействия музыки передается слушателю через выразительное исполнение на музыкальных инструментах.

Пожалуй, невозможно найти такого человека, который никогда не слышал звучания оркестра. Но каждый ли может отчетливо себе представить тембр отдельного инструмента, входящего в его состав, знает его название? Можно ли воспитать культуру слушания музыки без информации об инструментах, без знания специфики оркестра?

Музыкальная педагогика давно ответила на этот вопрос. Вот почему ознакомление детей с музыкальными инструментами входит в любую программу по музыкальному воспитанию как одна из важных задач.

